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Assinale V para as afirmativas verdadeiras e F para as falsas.

a) A figura a segquir:

() Possui 15 arestas.
) Possui 12 vértices.

) As bases tem forma de pentagono.
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( ) As bases tem forma de hexagono.
(

) Possui 7 faces.

1) Assinale a sequéncia correta que vocé assinalou:
(A)F=V-F-V-F
(BY)V-F-V-F-V
(C)F=F-V-V-V
(D)V-V-V-F-V
(E) F=V-V-F-V

2) A figura de 4 faces triangulares é chamada de:
(A) cone

(B) cubo

(C) tetraedro

(D) octaedro

(E) paralelepipedo

3) O resultado da expressdao numérica a segulir:
175-(96 — 67 + 18) - (34 + 20) =

(A)84

(B) 134

(C) 94

(D) 182

(E)74
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6) De acordo com a caracteristica a seguir, podemos afirmar que temos a propriedade da adi¢do
chamada:

A ordem das parcelas nao altera a soma.

(A) Distributiva.
( B') Elemento neutro.
( C) Comutativa.
(D) Associativa.

( E) Fechamento.

7) Pedro pensou em um numero que:

e Esté entre 374000 e 380000
e Temo 1 como ultimo algarismo
e Na reta numérica esta mais proximo de 374000 que de 380000

Dentre as opc¢des abaixo, qual foi 0 nimero que Pedro pensou?

(A) 379621 (B) 373999 (C) 374261 (D) 378621 ( E) 390001

8) Carlos cultiva batata e beterraba em sua chacara. De acordo com o quadro a seguir, quantos

quilogramas de batata e beterraba ele colheu no més de outubro?

Més Quilogramas de batata Quilogramas de beterraba
Outubro

Novembro 1248 974

Total 2076 1762

(A) 828 kg de batata e 680 kg de beterraba
(B) 808 kg de batata e 780 kg de beterraba
(C) 828 kg de batata e 724 kg de beterraba
(D) 828 kg de batata e 788 kg de beterraba
(E) 817 kg de batata e 688 kg de beterraba

9) Geraldo tem 2490 cabecas de gado em sua fazenda. Feliciano tem 1350 cabecas de gado a mais
gue Geraldo; e Evaristo tem a mesma quantidade que Geraldo e Feliciano juntos. Quantas cabecas
de gado tem Evaristo?

( A) Evaristo tem 3840 cabecas de gado. (B) Evaristo tem 1140 cabecas de gado.

( C) Evaristo tem 3340 cabecas de gado. ( D) Evaristo tem 6330 cabecas de gado.

( E) Evaristo tem 2840 cabecas de gado.



